

美感卫生间,尽情铺出来

专刊见习记者 李媛媛

倾泻而下的绿藤,翩翩起舞的蝴蝶,简单大方的几何图案,现代锐气的马赛克……走进商场卫浴产品的展厅,艺术气息扑面而来。其中,瓷砖是最先映入眼帘的。可以说,在洗手间的格调定位中,瓷砖起到了决定性的地位。如果想要拥有美感卫生间,不论是墙砖还是地砖,可都要用心选择。

款式 瓷砖不再千篇一律

卫生间也能铺壁纸吗?仿壁纸瓷砖的效果就能“以假乱真”。近日,记者在港城各大品牌店内都能看到这种瓷砖,如果不近加观察,还真是分不清是壁纸还是瓷砖。另外还有一种皮纹砖,也很受消费者青睐。这类瓷砖一改往日给人的那种冰冷生硬的印象,在视觉上给人一种别样的温馨感觉,卫生间也更显得优雅高贵。

雕花瓷砖也是渐停业主芳心的款式。除了有浮雕感觉的腰线,花片,镂空雕刻的花片也正慢慢兴起。而且随着技术的改进,凹凸不平的瓷砖表

面也一样好打理了。

马赛克一直是一种时尚元素,可是传统的铺贴方式太过繁琐。如今的马赛克瓷砖是先将小的马赛克单元整合在一块普通尺寸的瓷砖里,既能方便铺贴,又能铺出同样的效果。

尺寸 大卫生间用大砖

常见卫生间用墙砖的尺寸一般都在300mm×600mm左右,市民可以根据实际情况和自己的偏好,或听取设计师的建议来选择。通常用在面积在6平方米以上的卫生间,可以考虑更大规格的瓷砖。因为小卫生间里用大尺寸的瓷砖,不仅效果打折扣,还容易造成浪费。

另外,有消费者喜欢将客厅用的大地砖切割后当墙砖用。对此,烟台诺贝尔磁砖经理王俊提醒说,地砖与墙砖不同,全瓷地砖一般较重,吸水率也和卫生间专用的釉面砖不同,上墙后存在一定的安全隐患。所以一定不要将地砖和



墙砖混用。

花片 卫生间的神来之笔

瓷砖图案设计是越来越花哨了,藤蔓,花丛,柳枝等等,都可以通过瓷砖的组合来展现。

虽然花片、腰线的价格是普通砖的两三倍,但是其点睛作用明显,可谓物有所值。如果传统的简洁款式让你觉得过于单调,不妨有选择地挑选择这样的款式,即使只是增添了几块

花片,也有可能瞬间提升卫生间的美感。在铺贴时玩点儿小花样,就能让卫生间与众不同,例如,把横向的腰线竖向铺贴,既能为背景造型勾边,又能形成区域划分。

风格汇

美感卫生间瓷砖方案



推荐品牌:诺贝尔

锦韵系列以黑白为主色调,饰以繁复典雅的花纹,整体感觉大气高贵,竖用腰线成为墙边装饰。不带图案的白色墙砖表面饰有竖波纹,简约而不遗漏细节。



推荐品牌:嘉俊

醉欧洲系列颇有德国风格。柏林交响白色内墙砖一改瓷砖平整的形象,凸釉流动的线条跃动感强,在灯光下更显品质。赭红与白色呼应,仿佛有一股音乐的精灵在空间流动。

推荐品牌:芒果

维罗纳系列厚重踏实,用色沉稳。盥洗台侧的竖纹砖,看似出自纯朴的手工,实则是特别设计的成砖。虽然整个卫生间所用的都是最简单矩形,却没有流于单调和沉闷。



家饰秀

卫生纸架也潮流



谁说卫生纸架一定简陋?烟台市可立特家居生活的这几件卫生纸架则更像工艺品,会是你打造潮流卫生间的的选择。

铁制小船纸巾架,采用黑色铁艺,设计为两用,横轴放置卷纸,下方圆筒则可以放报纸杂志。白色铁艺纸巾架用了花蔓的设计元素,S形和白色更显雅致,而下方搁板则可用来放置香皂盒。铁制小鸟纸巾架设计了三根立柱,可以充分利用空间,抽掉立柱的上半部分则是烛台的造型。

每一件产品都是手工打造,确保做工精细。还等什么?赶紧带着你心仪的纸巾架回家吧。

图中这款可以放置书报的铁制小船纸巾架究竟身价多少?站在时尚前沿的你一定已经知道答案,欢迎拨打我们的竞猜热线13573562316,前3名猜中的读者均可获得由可立特提供的精美礼品一份。

探宝地址:烟台市芝罘区二马路011号

